

## 关爱抗战老兵暖冬行动

## 送上棉衣被褥 温暖陪伴过冬

志愿者、爱心人士再看望8位老兵

□记者 杨岸萌

本报讯 10月23日,本报与鹰城民间关爱抗战老兵团体联合开展的“关爱抗战老兵暖冬行动”正式启动,连日来社会各界爱心人士纷纷捐钱捐物,有的还去看望抗战老兵。

11月7日上午一大早,关爱抗战老兵志愿者“绿太阳”、“龙哥”、“白云朵朵”、市国税局志愿者协会数名会员、叶县月庄蜂场老板郭军营就赶到建设路与诚补路交叉口附近,他们带着棉衣、棉被、褥子、食用油、蜂蜜等准备去看望老兵。

市国税局志愿者协会会员王冰炳说:“我们在报纸上看到‘暖冬行动’的报道,感觉老兵的生活很困苦,大家就凑了钱购置了这些东西去看他们。”

## 老兵王良灿: 志愿者的老朋友

驱车近一个小时,上午9时许,志愿者一行赶到郟县堂街镇堂街西

村。车在抗战老兵王良灿老人家附近停下,一位戴着一顶布满灰尘的帽子,穿着黑色棉衣、黄胶鞋的老人站在路边,看到志愿者“龙哥”下车,立即举手行礼。

“你还认识我吗?”志愿者“龙哥”赶紧上前搀扶着王良灿老人。王良灿老人笑着说:“咋不认识,你不是‘龙哥’么,上回不是你给我送来的大衣、助听器?”

王良灿老人今年88岁,他18岁参军,曾远征至缅甸、印度等地。现在他和老伴儿住在三间破旧的土坯房里,屋子里很黑,家具也都不像样子了。志愿者给老人换上棉衣,帮他带来的被褥铺好,把食用油、蜂蜜放到屋子里,又给了他800元钱,老人很高兴。

“这是‘广东揭阳抗战老兵志愿者团队’募捐来的钱,你拿着买点需要的东西。”志愿者把钱交给老人。

“广东,我们就是在那儿接受日本投降的。”老人说,之后就给大家讲起他打仗的经历。

跟老人聊了一会儿,志愿者就匆匆赶往下一站。

## 老兵梁守训: 满是灰尘的家,独自居住

下午3时许,在郟县看过李宝来、贺旺、薛九三位抗战老兵后,志愿者一行又赶到新城区梁庄村梁守训老人家。

梁守训老人今年94岁,他16岁被抓当兵,曾参加过中条山战役。“老人无儿无女,现在他一个人生活,不愿意去养老院住。”“白云朵朵”说。

梁守训老人家门前有一大堆土,上面掉满落叶,绿色的铁大门油漆斑驳,看着不像有人居住的样子。

“不用敲门,他听不见,家里没狗,直接开门进去就好。”记者正要上前敲门,志愿者“绿太阳”熟门熟路地直接上前打开了大门。

小小的门楼里,一边放着一张床,床上被褥破旧,落满灰尘;一边的凳子上放着一碗已经糊了的面条,还有一个碗里放着一个包子和两块饼。院子里枯草遍布,满是树叶,散落着砖块。堂屋三间房子

房顶破了几个大洞,从打开的屋门看进去,地上胡乱摆着几口锅,屋子里紧挨着后墙放着一口棺材,整个屋子灰尘遍布。

梁守训老人在院子里唯一还能住人的厢房里睡觉,房间里脏乱不堪,吃的用的穿的胡乱放置,唯一干净的是床上的被褥,这也是志愿者之前送过来的。记者和“绿太阳”走进屋子交谈了几句,老人一直没有醒来。等其他人把棉衣、被褥送进来,刚好赶来的邻居韩老太太把梁守训叫醒。

“人家又给你送东西来了。”韩老太太说。

“我这床上的被子就是人家送的,可暖和了。”因为听力不好,老人可能没听清韩老太太说的话,只是这样说。

为了不打扰老人休息,志愿者帮老人放好东西后就赶往下一站。

之后他们又去看望了刘武臣、郭庭僚、张保珠三位抗战老兵,分别给他们送去棉被、褥子和现金等。当天,志愿者一行共看望了8位抗战老兵。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## 来电照登

市民李先生昨天来电:新城区复兴路与梅园路交叉口路东有一电线杆底部断裂,钢筋裸露,存在安全隐患。

市民范先生昨天来电:市区新华路北段豫基城小区停水三四天了,居民生活不便。

## 热线回复

我是市区姚电大道中段市自来水公司家属院4号楼2单元6楼西户居民,家里联通宽带不上网,一周了。

中国联通客服热线3297号:我们与反映人联系核实情况后处理。

11月7日中午12点半左右在神马大道中段平顶山市干部学校站牌等乘24路公交车,车牌号为豫D89553的公交车不停,不知什么原因。

市公交热线19号工作人员:我们核实后处理。

## 职工非因工伤残或因病失劳鉴定下半年申报开始

□记者 张永军

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局了解到,今年下半年全市职工非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定申报开始,申报时间为从今天起的10个工作日。

据介绍,今年起,我市决定每年组织两次职工非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定,安排在5至6月份和11至12月份进行。经县及县级以上医疗机构认定患有难以治愈的疾病、在医疗期满或医疗终结后达到《职工非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定标准(试行)》(劳社部发[2002]18号)规定的“完全丧失劳动能力”标准程度要求的职工,报名截止时男性年满50周岁、女性年满45周岁,具备下列条件之一的均可申报:患一般类疾病住院出院后满一年的;患恶性肿瘤、尿毒症、肢体瘫痪等难以康复的严重性类疾病住院出院后医疗期满的;先天性残疾;非因工致残的;患精神类疾病有五年系统连续治疗诊断记录;患癫痫类疾病住院后经系统药物治疗两年。

平顶山明仁中医皮肤病医院

荣获四项国家专利  
牛皮癣 白癜风 脱发 手足癣

地址:建设路与开发二路交叉口向南100米 电话3700120

参观工业园区  
品尝啤酒新品

11月8日下午,在河南四铃实业集团产品陈列室里,该集团工作人员给前来参观的市民斟满醇香的啤酒。近年来,河南四铃实业集团通过技术革新,开发出众多啤酒新品,为加深鹰城市民对四铃啤酒产品的了解,11月8日下午,该集团邀请40余名市民代表参观现代化的啤酒工业园区,品尝四铃啤酒近年来推出的新产品。本报记者 彭程 摄

入京列车加重处罚  
五类逃票违规行为

本报讯 “乘坐火车进京,对五类逃票违规行为已实行记失信加补票款的规定。”11月8日晚9时许,南阳至北京西K184次客列车在平顶山西站停靠时,该次车值乘车长王小朋告诉笔者说,希望出行的市民持票乘车。

王小朋告诉笔者,虽然实行了铁路实名制购票乘车和凭票候车、上车检票等规定,但仍有少数旅客通过各种方式无票乘车。为此,北京铁路局对五类(持伪造、涂改、过期车票,伪造乘车减价凭证,直接无票乘车,借用他人乘车证件,“买短坐长”越程乘坐火车)逃票违规行为说不!北京铁路部门对经检查发现的上述各种行为,将发给逃票旅客《无票乘车告知确认书》,并将其相关信息录入“北京铁路局乘车诚信管理系统”。同时,按照《铁路旅客运输规程》规定补票、核收手续费外,加收已乘区间应补票价50%的票款。

“进京列车在车长办公席都设有补票处,以方便乘客补票。”王小朋提醒说,按照规定,凡主动补票的旅客,铁路部门只收正常票款和补票手续费。(张苏英)



## 我市首届山地自行车竞速赛圆满落幕

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午8时左右,来自我市舞钢、郟县及省内郑州、周口、许昌等地的近200名骑手身穿骑行服、脚踏山地车、装备齐全,齐聚香山寺门前香山大道北端,参加2014年平顶山市首届“义乌国际商贸城”杯山地自行车竞速赛。比赛吸引近万名市民和车友前来围观。

上午8时30分左右,开幕式在香山寺山门前举行。据介绍,比赛根据选手的性别和年龄分为中老年组、青壮年组和女子组。比赛全程36公里。

上午9时30分,参赛选手胸前贴着编号,蓄势待发。首先上场的

是中老年组。随着裁判一声令下,骑手们争先恐后朝着终点前进。赛道两旁站满了围观群众,大家被激烈的比赛气氛感染,当起啦啦队,不断为选手助威呐喊。

经过激烈角逐,中老年组的第一名被来自舞钢的曹桂金拿下。虽然已有51岁,但他红光满面,一点都看不出来。他对记者说:“为了这个比赛我昨天就来平顶山了,能拿到第一我真的很开心。”

44岁的许艳赢赢得女子组第一名。“我昨天晚上就从郑州赶来了,从平顶山新闻网知道这个比赛后我就一直准备着。”

青壮年组的第一名由许昌长葛的仇光远夺得,24岁的他已有4年多的骑行经历。“我真的很感谢

车友的支持和帮助,我们就像一个大家庭一样,有很多次我想放弃骑行,是他们一直鼓励我,支持我,我才取得今天的成就。”

中午12点左右,比赛结束。三个最高奖——价值1800元的自行车各归其主。

本次比赛由市体育局总会、平顶山日报社主办,平顶山市自行车骑行协会、平顶山日报社新媒体中心承办,义乌国际商贸城冠名,骏驰平顶山地区总代理、河南自然峰生态农业有限公司、河南尚乐嘉有限公司、平顶山苏宁云商商贸公司特别赞助。本次活动还得到了市公安局新城派出所、青石山派出所,市交通局、市第一人民医院等单位的大力支持。